



**ŠtetHPD “Zagreb-Matica“ - SENIORSKA SEKCIJA**  
**organizira jednodnevni planinarski izlet iznajmljenim autobusom**  
**u Podravinu – Đurđevac, izložba Joan-a Miró-a**  
**i Prekodravlje – Art centar Ješkovo**  
**u subotu, 21.09.2024., polazak iza Lisinskog u 8:15 sati**



Đurđevac je smješten u podravskoj nizini, između dvije prirodno-geografske cjeline; između sjevernih obronaka Bilogore i rijeke Drave. U podravskoj nizini razlikujemo tri osnovna reljefna elementa: plodne terase, Đurđevčke peske i naplavni nizinski prostor. Na dodiru tih reljefnih cjelina nastao je grad Đurđevac. Njegov nastanak uvjetovan je prije svega povoljnim topografskim položajem za obranu u nesigurnim srednjovjekovnim vremenima. Današnji Stari Grad nastao je usred močvare na uzvišenom pješčanom humku. Najstariji dijelovi današnjeg Đurđevca nastali su također na uzvišenim pješčanim humcima.

Prekodravlje je dio Podravine koji se nalazi s lijeve obale Drave, a omeđen je Dravom i granicom sa susjednom Republikom Mađarskom. Mjesta u Prekodravlju su Gotalovo, Novačka, Otočka, Repaš, Ždala i Gola. Sva pripadaju Općini Gola, osim Repaša, koji je u Općini Molve. Jedan nenaseljen dio pripada i Općini Novo Virje. Područje je bogato šumom i životinjskim svijetom, a pravi prirodni biser je zaštićeno jezero Čambina, koje je ostatak nekadašnjeg toka Drave, tzv. mrtvica. Uz povijest toga kraja vezane su brojne pučke legende, kao npr. ona o srednjovjekovnoj utvrdi Pepelara, koju je, po predaji, izgradila sv. Elizabeta Ugarska. Cestovni granični prijelaz, sa špedicijom, nalazi se u Goli.

Art Centar Ješkovo, oaza kreativnosti, nalazi se na obalama starog rukavca rijeke Drave, smještena u obliku potkove jezera. Na temelju bogate povijesti i plodnog okruženja, ovaj centar raste i razvija se već od 1999. godine, kada je započela skromna priča s malom kućicom. S vremenom, ta priča narasla je u Art centar koji je postao okupljalište umjetnika iz svih krajeva svijeta, a Ješkovo je bio domaćin brojnim kiparskim kolonijama, koje su oblikovale temelje Eko Parka Podravsko-prigorskih velikana.

### PLAN IZLETA:

08:15 Polazak autobusa iza dvorane Lisinski, vožnja do starog grada u Đurđevcu.

10:30 – 12:00 Razgled izložbe poznatog španjolskog umjetnika Joan-a Miró-a, razgled okolice starog grada.

12:00 – 12:30 Vožnja autobusom od Đurđevca preko Repaškog mosta u Prekodravlje do Art centra Ješkovo.

12:30 – 14:30 Obilazak kružnom stazom do Drave i oko čitavog starog rukavca Drave Ješkovo, oko sat i pol do dva vrlo laganog hoda.

14:30 Povratak s hodanja u Art centar Ješkovo, ručak, razgledanje imanja i izložbe, radionica izrade keramike.

18:00 polazak prema Zagrebu, predvidivo povratak u Zagreb oko 20 sati.

Predviđeno trajanje hodnje: 2 sata
Zahtjevnost izleta-ture: Lagano (K1, T1)
Oprema: Lagana planinarska obuća (dovoljne tenisice), zaštita od kiše.
Obavezni dokumenti: Planinarska i osobna iskaznica.
Smještaj-info polaznicima: -
Prehrana-info polaznicima: Po želji moguće je ručati u Art centru, 3 mogućnosti, svaka po cijeni od 10 EUR: Obrok 1. Fiš paprikaš; Obrok 2. Pečeni šaran; Obrok 3. Meso s roštilja – potrebno se zapisati kod prijave na izlet!
Udio-prilog u trošku izleta (Prijevoz): <b>15 EUR (autobus).</b>
Na licu mjesta dodatno se plaća ulaz na izložbu Miró-a u Đurđevcu, 4 EUR – plaćanje izravno davatelju usluge.
Prijave i informacije: Informacije kod vodiča, prijave i uplate za izlet na sastancima Sekcije, četvrtkom od 18:30
Organizator : HPD“Zagreb-Matica“
Predstavnik organizatora - Vodič: <b>Stanislav Frančišković 099 5623184</b> Pomoćnici vodiča: Radmila Janjić i Mladen Zdjelar – moguće uplatiti i kod njih

**Napomena:** Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.